HEATHER JEAN MUNRO
1944 - 2013

As Heather’s brother John Munro and on behalf of our sister Jocelyn Desmond I would like to invite you to a Memorial Ceremony for Heather in the chapel of the Non-Catholic Cemetery for Foreigners (Cimitero Acattolico, Via Caio Cestio, 6, Rome) at 2.30 pm on Friday 6 September. After the ceremony - in line with Heather’s wishes - her ashes will be scattered around a tree in the Cemetery and a small plaque will be erected.
You are welcome to bring flowers or, alternatively, you might like to make a donation to the Non-Catholic Cemetery in Rome that Heather loved so much or to the non-profit organization Ars Vivendi whose doctors and nurses looked after Heather with care and compassion over her last days. Details of these organisations are written below. 
There is no need to reply to this message – just come on the day if you can. If you can’t make it to the Ceremony you will still be welcome to visit Heather’s tree at a later date. 
John Munro
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Io, John Munro, insieme a Jocelyn Desmond, vorrei invitarvi alla cerimonia commemorativa di nostra sorella Heather, presso la cappella del Cimitero acattolico per gli stranieri a Testaccio (Cimitero Acattolico, Via Caio Cestio 6, Roma) alle 14.30 di Venerdì 6 Settembre. Dopo la cerimonia, d’ accordo con il volere di Heather, le sue ceneri saranno sparse intorno ad un albero nel cimitero e una piccola placca sarà eretta in sua memoria.
Siete tutti invitati a portare fiori se lo desiderate, ma in alternativa saranno bene accette anche le offerte al Cimitero Acattolico che Heather tanto amava, o alla cooperativa Ars Vivendi di cui fanno parte i medici e le infermiere che si sono occupati di Heather con cura e compassione nei suoi ultimi giorni. I dettagli di queste organizzazioni sono elencate qui di seguito. 
 
Non c'é bisogno di rispondere a questo messaggio: se vi é possibile sarete i benvenuti in quella data, altrimenti potrete visitare l'albero di Heather in futuro.
 
John Munro



Cimitero Acattolico per gli Stranieri al Testaccio
Via Caio Cestio 6 – 00153 Roma 
Bank: Credito Emiliano – Credem agenzia 13 Roma 
IBAN: IT57M0303203213010000020103
 Bic: BACRIT22XXX

Cooperativa Sociale Ars Vivendi

Via Val Gardena 3 – 00135 Roma 

Banca Marche - agenzia 7 Roma 

IBAN: IT76N 06055 03210 00000 0001 673


